

# 习近平主持召开政治局会议,讨论拟提请十八届六中全会审议的文件,会议决定十八届六中全会 10月24日至27日召开

中共中央政治局9月27日召开会议,研究全面从严治党重大问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议于10月24日至27日在北京召开。

中共中央政治局听取了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十八届六中全会审议。

会议认为,党中央就全会两个文件稿在党内一定范围征求意见,目的是充分发扬民主、集中全党智慧、凝聚全党共识把文件稿修改好。各地区各部门各方面提出了许多有价值的意见和建议。这些意见和建议,反映了全党同志对全面从严治党、加强和规范党内政治生活、加强党内监督的认识和思考,是修改好文件的重要依据。要全面梳理、逐条研究、尽量吸收,把文件制定好,为加强和规范新形势下党内政治生活、加强党内监督提供正确指导。

会议强调,历史经验表明,我们党作为马克思主义政党,必须旗帜鲜明讲政治,严肃认真开展党内政治生活。新形势下加强和规范党内政治生活,必须以党章为根本遵循,坚持党的政治路线、思想路线、组织路线、群众路线,着力增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,着力增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,着力提高党的领导水平和执政水平、增强拒腐防变和抵御风险能力,着力维护党中央权威、保证党的团结统一、保持党的先进性和纯洁性,努力在全党形成又有集中又有民主、又

有纪律又有自由、又有统一意志又有个人心情舒畅生动活泼的政治局面。

会议认为,党内监督要尊崇党章,依规治党,坚持党内监督和人民群众监督相结合,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。党内监督的任务是确保党章党规党纪在全党有效执行,维护党的团结统一,重点解决党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力,党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛,管党治党宽松软问题,保证党的组织充分履行职能、发挥核心作用,保证全体党员发挥先锋模范作用,保证党的领导干部忠诚干净担当。党内监督要贯彻民主集中制,依规依纪进行,强化自上而下的组织监督,改进自下而上的民主监督,发挥同级相互监督作用。党内监督没有禁区、没有例外。各级党组织要把信任激励同严格监督结合起来,促使党的领导干部做到有权必有责、有责要担当,用权受监督、失责必追究。

会议强调,这两个文件稿经全会审议通过后,要抓好贯彻落实。中央政治局的同志要带头深入学习、深刻领会,带头按照文件规定严格要求自己。要一条一条学习,一条一条领会,牢记在心中,落实在行动上,特别是在坚定理想信念、坚持党的基本路线、坚决维护党中央权威、严明党的政治纪律、保持党同人民群众的血肉联系、坚持民主集中制原则、保持清正廉洁政治本色、自觉接受党内监督和人民群众监督等方面作出新的努力。要通过贯彻准则和条例的实际行动,为全党作出表率,为自己分管的部门和领域、为自己所在的地方广大干部作出表率。

会议还研究了其他事项。

(据新华网)



港珠澳大桥主体桥梁全线贯通

这是港珠澳大桥九洲航道桥的风帆造型桥塔(9月27日摄)。9月27日,港珠澳大桥主体桥梁正式贯通。港珠澳大桥是连接香港、珠海、澳门的超大型跨海通道,全长55公里。

新华社记者 梁旭 摄

## “网络神探”郑浩 在现实与虚拟间守平安

他曾多次独对危险,追捕手持匕首的贩毒分子;他曾创新战法,揭下网络“收送养”婴幼儿伪善面具,摧毁数个特大网络贩婴团伙,解救400余名婴幼儿。他在虚拟世界打击“黄、赌、毒、黑、拐、枪”一个都不少,守护网络世界平安,战果赫赫。他就是北京市公安局网络安全保卫总队网警们眼中的“拼命三郎”、网络虚拟世界中的传奇神探——北京市公安局网络安全保卫总队二大队大队长郑浩。2016年7月,郑浩荣登“中国好人榜”。

曾有网络公司高薪聘请,郑浩淡然以对,虽然网安工作非常辛苦,但他乐在其中,他说:“每个人的人生目标不同,追求不同,我们都在努力寻找自己在社会中的位置,我找到了。打击违法犯罪活动既是一种责任,对我来讲也是对自己社会价值的一种认可。我不会走,我爱这里。”(据中国文明网)